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 سلشلِارتعاضات پیطا ٍ کارتزد آى در هٌْدسی 
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 (خام)تزای رکَرد اصلاح ًطدُ ( پزداسش)اصلاح 
2 

، ًَیش (1980قثل اس سال ()A to D)تِ دلیل تثدیل آًالَگ تِ دیجیتال : خطای فزکاًس تالا1.
حذف تا فیلتز  -تاعث خطا در هطتق گیزی -دستگاُهغٌاطیسی داخل ّای هحیطی، هیداى 

 (Low-Pass)پاییي گذر 
در خطا تاعث  -(SMA-1هثلا در دستگاُ )تِ دلیل تاب فیلن : پاییيخطای فزکاًس 2.

حذف تا فیلتز تالا گذر، تعییي ٍ اصلاح  -(قاتل رٍیت در سزعت ٍ جاتجایی)اًتگزال گیزی 
 خط هثٌا

اصلاح . )تزاتز یک ًیست یا ًزخ ًوًَِ تزداری هحدٍد Rتِ دلیل ایٌکِ : خطای دستگاّی3.
حذف تا ضزب هعکَس ضزیة هزتَطِ در داهٌِ طیف فَریِ  -(اتَهاتیک در تزخی دستگاّْا

 .کِ تاعث افشایص داهٌِ در فزکاًس ّای تالا هی ضَد رکَرد
حذف تا هیاًگیي گیزی در جزک  -تِ دلیل دستگاُ یا عَاهل هحیطی : پالس ّای ضدید4.

 (هطتق ضتاب)
 .در حالت کلی نوع اصلاح و پزداسش شتابنگاشت به کاربزد آن بستگی دارد -1:  توجه 

 .نمی توان خطاها را به صورت کامل حذف کزد -2            
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 (A to D)خطای اپزاتَر 
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 خام ًوًَِ ای اس ضتاتٌگاضت
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  دیجیتالی
دارای 

هَلفِ ّای 
تا فزکاًس  

 .تالا است
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 خطای خط هثٌا
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 خطای خط هثٌا
در دستگاّْای 

دیجیتالی کَچک 
تَدُ ٍ فیلتز تالا 

گذر هی تَاًد ایي 
خطا را حذف 

اگز خطای . کٌد
خط هثٌا سیاد 
تاضد، تا فیلتز 

حذف ًطدُ ٍ تاید  
اس تزاسش تَاتع تِ 

سزعت یا جاتِ 
جایی استفادُ 

کزد، هثل رکَرد 
 آًالَگ
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 هثٌا خطای پالس ٍ خط 

                  beheshtikhah@gmail.comهحود حسیي تْطتی خَاُ

www.NoavaranGermi.ir



8 

ac (t) = ar (t) – [𝑐0 + 𝑐1𝑡 + 𝑐2𝑡
2] 

 :هزتع خطا تزاتز است تا 

[e(t)]2 = [ac (t)
2 – ar (t)

2] 
 :هجوَع هزتع خطا تزاتز است تا 

𝑅 =   e t
𝑇

0

2
𝑑𝑡   

 :تزای ایٌکِ هقدار خطا حداقل تاضد 
𝜕𝑅

𝜕𝐶0
= 0  ٍ  

𝜕𝑅

𝜕𝐶1
= 0 ٍ  

𝜕𝑅

𝜕𝐶2
= 0 

𝜕𝑅

𝜕𝐶0
= 0 ⟹ 𝑐0 +

𝑡

2
𝑐1 +

𝑡2

3
𝑐2 =

1

𝑡
 𝑎𝑟
𝑇

0
(t) dt 

𝜕𝑅

𝜕𝐶1
= 0 ⟹ 

1

2
𝑐0 +

𝑡

3
𝑐1 +

𝑡2

4
𝑐2 =

1

𝑡2
 𝑎𝑟
𝑇

0
(t) dt 

𝜕𝑅

𝜕𝐶2
= 0 ⟹ 

1

3
𝑐0 +

𝑡

4
𝑐1 +

𝑡2

5
𝑐2 =

1

𝑡3
 𝑎𝑟
𝑇

0
(t) dt 

R=Raw Data, C=Corrected, E=Error 

 .رٍش حداقل اًزصی ًیش یکی دیگز اس رٍش ّا است

 رٍش اصلاح خط هثٌا اس رٍش حداقل خطا
 (تا فزض چٌدجولِ ای درجِ دٍ)  
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فیلتزیٌگ در حَسُ فزکاًس صَرت 1.
 هی گیزد

پاراهتز ّای فیلتز تِ کارتزد تستگی 2.
تِ عثارت دیگز، رکَرد فیلتز . دارد

ضدُ تٌْا در تاسُ ای اس فزکاًس ّا 
(Usable Data Bandwith  )

 .قاتل استفادُ است

 فیلتز
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 ضتاتٌگاضت اصلاح ضدُ
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